
Wir bewegen Grosses.
 Tief- und Strassenbau von Galli – leistungsstark und flexibel.



Wir realisieren für Sie sämtliche Strassenbauarbeiten – vom unkompli-
zierten Hausplatz bis zum umfassenden Strassenbauprojekt.

Die Galli-Strassenbauspezialisten sind in der Lage, auch die anspruchs-
vollsten Projekte sicher und effizient umzusetzen. Von Umgebungsarbei-
ten über Belagsarbeiten bis hin zu Pflästerungen und Erschliessungen – 
wir bieten eine breite Palette an Leistungen, die auf Ihre individuellen 
Bedürfnisse abgestimmt sind. 

Solide ausgelegt.
Strassenbau

Neubau von Strassen sowie Quartieren, inklusive Werkleitungen. 

Anlegen von Vor- und Hausplätzen, Umgebungen von Wohnüberbau-
ungen oder Infrastrukturbauten.

Strassensanierungen, und -unterhalt, Einbau von Deckbelägen aller 
Art auf Wegen, Vorplätzen und Einfahrten. 

Pflästern von Randabschlüssen, Hauseinfahrten und Aussenplätzen.

Erschliessungen

Umgebungs- 
arbeiten

Belagsarbeiten

Pflästerungen



Allgemeiner Grabenbau für Wasser-, Gas-, Elektro-, Fernwärme- und 
Telekommunikationsleitungen.

Richt-Pressvortriebe für Hausanschlüsse, ideal bei speziellen Anforde-
rungen wie Bachquerungen, anspruchsvollem Gelände oder erhaltens-
werten Gärten. 

Neubau und Reparaturen von Kontrollschächten und Abwasserleitun-
gen.

Erdbewegungen aller Art, Aushübe von Ein- und Mehrfamilienhäusern. 

Wir versetzen keine Berge, doch wir verschieben Erdmassen, befestigen 
Hänge und Böschungen und bauen Leitungen aller Art.

Als Tiefbau-Profis haben wir das Know-how, jedes Projekt im Leitungs-
bau erfolgreich umzusetzen. Vom Kanalisationsbau, über Erdarbeiten 
bis hin zu Abbrucharbeiten – unser breites Leistungsangebot deckt alle 
Bereiche des Tiefbaus ab. Ein Spezialistenteam widmet sich ausschliess-
lich dem Netzwerkbau.

Richtungsweisend.
Tiefbau

Werkleitungsbau

Grabenloser 
Leitungsbau

Kanalisationen

Erdbau | Aushub



Galli – wenn Sie Grosses vorhaben.

Galli Hoch- und Tiefbau AG
Emmenweg 25
4528 Zuchwil
Telefon 032 686 88 88
info@galliag.ch
www.galliag.ch

Folgen Sie uns:
facebook.com/Galli.Bau
instagram.com/galli_ag
linkedin.com/company/
galli-hoch-und-tiefbau-ag

Unsere Arbeit hat über viele Jahre Bestand. Häuser, Brücken, Strassen 
prägen das Ortsbild, umschliessen und bilden den Lebensraum, in dem 
wir alle uns täglich bewegen, arbeiten und uns zu Hause fühlen. – Es ist 
in vielerlei Hinsicht eine reizvolle Aufgabe, diese Bauwerke zu errichten.

In der Region Solothurn steht der Name Galli seit fast acht Jahrzehnten 
für den Bau von anspruchsvollen und qualitativ hochwertigen Gebäu-
den und Ingenieurbauten. 

Wir, die Galli Hoch- und Tiefbau AG, sind ein Familienunternehmen mit 
einem Team von rund 150 gut ausgebildeten Mitarbeitenden. Heute 
leitet Michel Vogt den Betrieb als Geschäftsführer und Mitinhaber.

Bei vielen Bauvorhaben ergänzen sich die Abteilungen Hoch- und Tief- 
sowie Strassenbau perfekt. Gemeinsam realisieren wir nicht nur Umge-
bungsgestaltungen, sondern auch komplexe Infrastrukturbauten. 

Neben dem Objektneubau bieten wir Ihnen auch Hand beim Um- und 
Rückbau. Die Werterhaltung von Bauwerken ist eine zentrale Dienstleis-
tung der Galli Hoch- und Tiefbau AG. 

Darüber hinaus ist die Galli Schadstoffe AG als Suva-anerkanntes Sanie-
rungsunternehmen Ihre kompetente Partnerin in Sachen Asbest und 
Bauschadstoffe.

Zählen Sie auf uns.

Florian Schuchardt

Leiter Tiefbau

dipl. Techniker HF

079 376 66 73

florian.schuchardt@galliag.ch


